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A preencher pelo docente:

Correctas Erradas TEM PD
Nota

1. Considere o sistema de equagoes lineares:
2z —y —z =1
x —z =0
-2z +y +z = -1

Diga qual das afirmacoes seguintes é verdadeira:

[ O sistema tem grau de indeterminagao 2.

O A solugao geral do sistema é: {(z,y,2) ;e =14+y,z=14+yey e R}.
[ O sistema é impossivel.

O A solucao geral do sistema é: {(x,y,z) = (0,1,0)}.

2. Considere as matrizes

2 10 0 éi(l) 00 1
A=f0 101, B=|i, .- €C=1010],
0010 L9 100

e a seguinte lista de afirmagoes:

I. As matrizes A e B sao matrizes em escadas de linhas.
I1. ABC' é uma matriz quadrada.
III. A matriz C' é uma matriz em escada de linhas.
IV. A matriz C' é uma matriz elementar.

A lista completa de afirmagoes correctas é:
OIlelllelV O IT e III OIlelV OlellelV
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3. A inversa da matriz [1.2]
1000
1100
0011
0 01 2
é:
1000 10 0 O
1100 -1 1 0 O
= 00 21 = 0 0 2 -1
0011 0 0 -1 1
0O 1 0 0 1 0 0 O
1 =1 0 0 1 -1 0 0
- 0o 0 2 -1 - 0 0 2 1
0O 0 -1 1 0 0 —-11
4. Considere o sistema de equacoes lineares
T + Yy + 2z =«
x + z =7
r + y + %% =a+pB-1,
onde o e  sao parametros reais.
a) Escreva a matriz aumentada do sistema e aplique-lhe o método de Elimi- [1.3]
nacao de Gauss.
b) Use o resultado da alinea anterior para discutir as solugoes do sistema em [1.6]

termos dos parametros a e 3.




